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Vragen van de leden Teeven en Van Baalen (beiden VVD) aan de ministers van Justitie en van Buitenlandse Zaken over het strafproces in Italië tegen een Italiaanse politieman wegens het neerschieten van een Nederlandse toerist in Rimini. (Ingezonden 25 november 2008)
1

Bent u bekend met de zaak van R.V. uit Schiedam, die in september 2000 werd neergeschoten door een Italiaanse politieman uit Rimini? 1) Zo ja, wanneer en op welke wijze bent u bekend geraakt met deze zaak? 

2

Heeft het slachtoffer V. op enig moment contact gezocht met de medewerkers van de ambassade in Rome dan wel medewerkers van enig ander consulaat in Italië? Welke bijstand is verleend aan V. in 2000 en latere jaren?

3

Heeft V. op enig moment contact gezocht met het ministerie van Justitie of het ministerie van Buitenlandse Zaken en verzocht om hulp? Zo ja, wanneer is dat gebeurd en hoe is daar op gereageerd van de zijde van een van beide ministeries?

4

Heeft u ooit op enig moment bij de Italiaanse autoriteiten aangedrongen op voortzetting van de strafrechtelijke procedure? Zo ja, wanneer en op welk moment? Heeft u op enig moment (juridische) bijstand verstrekt aan V., vanwege zijn rol als slachtoffer in het strafproces tegen de Italiaanse politieman? Zo ja, wanneer en in welke vorm? Zo neen, waarom niet?

5

Klopt het dat het twee jaar heeft geduurd voordat de getuigen in Nederland door de politie als getuigen konden worden gehoord in de Italiaanse strafzaak? Zo ja, wat was daarvan de reden?

6

Klopt het dat het een speerpunt van het Nederlands buitenlands beleid is dat Nederlandse slachtoffers van criminaliteit in het buitenland zo veel als mogelijk worden geholpen door de Nederlandse overheid? Waarom is dit niet in deze zaak gebeurd? Moet aan Nederlandse slachtoffers van criminaliteit in het buitenland niet meer prioriteit worden gegeven dan aan Nederlandse daders van criminaliteit?

7

Heeft u het voornemen om, na het zien van de betreffende uitzending, V. alsnog juridische en financiële bijstand te verlenen teneinde zijn recht te halen in Italiaanse strafrechtelijke en civiele procedures tegen de betreffende Italiaanse verdachte? Acht u het niet schrijnend dat V. aan zijn lot wordt overgelaten door de Nederlandse overheid?

8

Gaat u bij de Italiaanse regering erop aandringen dat de betreffende strafprocedure in hoger beroep in Italië met spoed ter hand wordt genomen, mede gezien de dreigende vervolgingsverjaring? Zo ja, hoe gaat u hieraan inhoud geven? Kunt u de Kamer daarover informeren? Zo neen, acht u die weigering tot hulp niet in strijd met de mededelingen die door u zijn gedaan in het algemeen overleg met de Kamer over bijstand aan Nederlandse slachtoffers door de diplomatieke dienst?

1) Uitzending P.R. de Vries misdaadverslaggever, SBS6, zondag 23 november 21.30 uur

